onderdelen Izl

vink code

Unterburste
Bottombrush
Brosse bas
Onderborstel

LZL12

Ersatz Seitenbirste 90/60 links
Replacement side brush 90/60 left
Brosse de c6té 90/60 guache
zijborstel 90/60 links

LZLO4

Ersatzburste 90/60 right

Brosse de cété 90/60 droit
Replacement side brush 90/60 right
Zijborstel 90/60 rechts

LZLO7

Wasserleitung
Conduit d'eau
Water pipe
waterleiding

LZLO3

Kratzer
Grattoir
Scraper
Schraper

LZ11

Stutze
Stand
Montant
staander

LZLO9

VINK-ELST B.V. nijverheidstraat 59 6681 LN Bemmel Tel +31(0)26 3263030 fax +31(0)26 3263031




onderdelen Izl

vink code

(U (e

Brause
Nozzle
Gicleur
Sproeier

LZ05

Wasserstrahl Luftpumpe
Ventury

Pompe pour jet d'eau
Waterstraalluchtgedeelte

Lz01

Wasser Ventil
Water valve
Valve d'eau
kraan

LZWATER

Anzaugeschlauch
Tuyeau pour desinfectant
Tube for desinfectant
Aanzuigslang

LZ02

@uum @@

Befestigung Kratzer m8x20
Fixation Grattoir m8x20
Fastening scraper m8x20
bevestiging schraper m8x20

LZ10

(@ mmmm @

Befestigung Burste m8x40
Fixation Brosse m8x40
Fastening brush m8x40
bevestiging borstel m8x40

LZ06

VINK-ELST B.V. Nijverheidstraat 59 6681 LN Bemmel Tel +31(0)26 3263030 fax +31(0)26 3263031




